
１、入学前の興味に関する意識（H28年度調査） ２、入学後の満足度に関する意識（H28年度調査）

※アンケートの提出状況は、
　　１と同様

【全体】 
 〇航海実習とドミトリの生活が大島海洋国際の特長 
   として捉えられている（高い興味と期待） 
【生徒】 
 〇国際系の各項目に関する興味が低い 

生徒への調査結果 保護者への調査結果 
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学習内容

航海実習（大島

丸）

ドミトリ生活

学校周囲の環境

国際系の授業

２つの類型（国際

系、海洋系）

宅習

学校行事

留学生

海洋系の授業（座

学）

海洋系の授業（実

習）

大島の海洋にお

ける実習

特色のある部活動

国際に関する行事

への参加

その他

何に興味を持ち受検したか。（複数回答可）

３Ｂ（海洋）

３Ａ（国際）

２Ｂ（海洋）

２Ａ（国際）

１Ｂ

１Ａ

学年や系列（国際・海洋）を問わ

ず、多くの生徒が大島海洋国際

高校の魅力と感じて入学している

海洋系の生徒は航海以外

の海洋実習にも魅力を感

じている

国際系の関連項目について

は、生徒の関心が低い
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学習内容

航海実習（大島

丸）

ドミトリ生活

学校周囲の環境

国際系の授業

２つの類型（国際

系、海洋系）

宅習

学校行事

留学生

海洋系の授業（座

学）

海洋系の授業（実

習）

大島の海洋におけ

る実習

特色のある部活動

国際に関する行事

への参加

その他

何に興味を持ち受検させたか。（複数回答可）

３Ｂ（海洋）

３Ａ（国際）

２Ｂ（海洋）

２Ａ（国際）

１Ｂ

１Ａ

学年や系列（国際・海洋）を問わ
ず、多くの保護者が大島海洋国際
高校の魅力と感じて生徒を入学さ
せている

海洋系の保護者の多くは、航海以

外の海洋実習にも魅力を感じて入

学させている

提出数
（人数）

在籍数
（人数）

提出率
（％）

提出数
（人数）

在籍数
（人数）

提出率
（％）

Ａ組 34 37 91.9% 28 37 75.7%

Ｂ組 35 36 97.2% 33 36 91.7%

Ａ組 36 38 94.7% 37 38 97.4%

Ｂ組 40 40 100.0% 23 40 57.5%

Ａ組 32 33 97.0% 28 33 84.8%

Ｂ組 41 42 97.6% 30 42 71.4%

生徒からの提出状況 保護者からの提出状況

３年

２年

１年

資料３－４ 

【全体】 
 〇航海学習については、入学前の興味に比べ満足度が低い 
 〇国際系については、生徒、保護者ともに満足度が低い 
【生徒】 
 〇ドミトリ生活では、入学前の興味に比べ入学後の満足度が低い 
 〇海洋系の生徒の満足度は比較的各項目で高い 
【保護者】 
 〇宅習については、入学前の興味、入学後の満足度とともに高い状況 
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学習内容

航海実習（大島

丸）

ドミトリ生活

学校周囲の環境

国際系の授業

２つの類型（国際

系、海洋系）

宅習

学校行事

留学生

海洋系の授業（座

学）

海洋系の授業（実

習）

大島の海洋におけ

る実習

特色のある部活動

国際に関する行事

への参加

その他

教育活動で満足できる項目は何か。（複数回答可）

３Ｂ（海洋）

３Ａ（国際）

２Ｂ（海洋）

２Ａ（国際）

１Ｂ

１Ａ

航海学習については、学年進行と
ともに満足度が低下

ドミトリでの生活は、全ての学年、
系列の保護者で高い満足度

宅習は、入学前の期待を
含め、保護者からの満足
度は高い

国際系の関連項目につ

いては、生徒と同様に保

護者も満足度が低い

生徒への調査結果 保護者への調査結果 
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学習内容

航海実習（大島

丸）

ドミトリ生活

学校周囲の環境

国際系の授業

２つの類型（国際

系、海洋系）

宅習

学校行事

留学生

海洋系の授業（座

学）

海洋系の授業（実

習）

大島の海洋にお

ける実習

特色のある部活動

国際に関する行事

への参加

その他

教育活動等で満足できる項目は何か。（複数回答可）

３Ｂ（海洋）

３Ａ（国際）

２Ｂ（海洋）

２Ａ（国際）

１Ｂ

１Ａ

入学後の学校生活におい

ては、宅習や学校行事な

どの項目で高い満足感

入学前の期待に比べ、実

際の学校生活では、航海

実習やドミトリ生活への満

足度はあまり高くない

海洋系の生徒は、入学

前、入学後のどちらも、

海洋関連の授業等に比

較的高い満足感

国際系の関連項

目については、入

学前も入学後も生

徒の関心が低い


